



ПРЕСС-РЕЛИЗ

27 февраля 2024 г.

**Более восьми тысяч многодетных семей Марий Эл получают
единое пособие**

При определении права на единое пособие для многодетных семей действует особый порядок оценки нуждаемости. Отделение СФР по Республике Марий Эл выплачивает единое пособие более восьми тысячам многодетных семей.

Для многодетных семей при назначении единого пособия действуют следующие условия:

- правило «нулевого дохода»:
 - один из родителей в многодетной семье вправе не иметь дохода в расчетном периоде, у второго родителя при этом должен быть заработка или уважительные причины для его отсутствия;
- владение имуществом:
 - многодетная семья может иметь в собственности две машины, два мотоцикла и два гаража (в отличие от остальных категорий семей, которые могут иметь не более одной машины, мотоцикла и гаража);
 - семья с 4 и более детьми может иметь мощный (более 250 л.с.) новый (до 5 лет) автомобиль;
 - при оценке имущества не учитываются жилье, транспорт и земельные участки, предоставленные в качестве мер социальной поддержки многодетных.

«Для того чтобы льготная оценка нуждаемости многодетной семьи была применена, в заявлении на единое пособие родитель должен проставить соответствующую отметку. Обращу внимание, что этот статус должен быть подтвержден Министерством труда и социальной защиты населения региона, автоматически по количеству детей данный статус не присваивается», – отметил управляющий Отделением СФР по Республике Марий Эл **Владимир Орехов.**

Заявление на единое пособие можно подать [через портал Госуслуг](#) или лично через МФЦ либо клиентские службы СФР.